

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 10 АВГУСТА 2012 г.

*И информировать
вовремя
и объективно!..*

№ 56
(16838)

Завтра - День физкультурника



Фото А.Зубанова.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние поздравления с Днём физкультурника. Пусть этот светлый летний день будет одним из самых счастливых для вас! И не только бы потому, что сегодня не только профессиональный праздник спортивных работников, но и прематчальный день для всех любителей спорта. Таких, как известно, очень много, поэтому День физкультурника можно назвать поистине всенародным праздником.

В том году праздник совпал с проведением XXIX олимпийских игр. Мы все переживаем за своих соотечественников, а число занимающихся физкультурой и спортом в нашем городе "после Олимпиады", несомненно, увеличилось. Наш город вырастет не мало замечательных спортсменов, прорвавшихся в Гусь-Хрустальный далеко за его пределами. Давайте вспомним старый добрый лозунг - «Без здоровья тело - здоровый дух».

Мы желаем всем жителям города крепкого здоровья, жизнерадостности и мирного неба над головой!

**Ю.ГРИШКИН, глава г. Гусь-Хрустального.
Н.БАЛАХИН, председатель горсовета народных депутатов.**

От всей души поздравляем вас с Днём физкультурника

Этот праздник - день уважения и признания труда всем людям, выбравшим своей профессии неслыханный тернистый путь к спортивным достижениям, в здоровье, физической культуре и просто здоровью общества.

В этот день мы чествуем не только признанных спортсменов, но и ветеранов спорта, тренеров, организаторов, специалистов и энтузиастов физкультурно-спортивной сферы.

Желаем вам, вашим коллегам и родным, любящим спорт, чтобы в вашей жизни как можно меньше было падений, и как можно больше взлетов!

Чтобы никакие жизненные трудности не сломали, неудачи всегда оставались стороной, а здоровье в старости было такое же отменное, как и сегодня. Жизнь чтобы никогда не было проигрывать, а лишь один побеждать.

**А.КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.**

Новости

ПЛЯЖНЫЙ МИКСТ

В субботу, 4 августа, на городском пляже состоялся традиционный межкл-турнир по пляжному волейболу. В каждой из семи команд было по 3 игрока. Особенностью турнира был фактор случайности в компоновании команд - составы определялись жеребьевкой. После группового этапа 4 лучших троек вышли в полуфинальную стадию, которая стала главной встречей турнира. В итоге победу праздновала команда в составе Татьяны Успенской, Николая Романова и Марата Султанова, второе место у Аннасы Курмановой, Антона Каплико и Ольги Ивановой, занявшими призовое место Юлии Савиной, Ильи Орлов и Александра Курьянова.

ПО СВЕДЕНИЯМ РОСПОТРЕБНАДЗОРА

За прошлую неделю в городе и районе зафиксировано 18 фактов заболевания острой кишечной инфекцией. Больше всего болеют взрослые, причиняющие в городе, чем в районе. Среди заболевших де-

тий в основном те, кто не посещает детский сад. За месяц зарегистрировано 45 фактов внебольничной пневмонии. Есть случаи заболеваний вирусной гепатитом.

По-прежнему остро стоит проблема укусов животных. В городе агрессивно проявляют себя собаки и кошки - 8 случаев. В районе зафиксировано 14 фактов. Кроме домашних четырехоногих друзей, жители района пострадали от укусов змей (1), крыс (2) и даже мышей (1).

УЛУЧШИЛИ УСЛОВИЯ

36 ветеранов Великой Отечественной войны и вдов Гусь-Хрустального района имели возможность купить себе жилье на деньги, выделенные из бюджета Президента. По нему в нашем районе с 2008 г. 109 покойных людей, воевавших на фронте или потерявших там своих мужей, смогли улучшить жилищные условия. В г. Гусь-Хрустальном в этом году 2 ветерана, ус-

ловия проживания которых признаны требующими улучшения, также спрятаны новоселье.

ПО НОВОМУ АДРЕСУ

Паспорная группа, располагавшаяся в доме на ул. Революции, куда обращались за регистрацией прописки, выписки и прочее) переехала в здание на ул. Калинина, 19. Месторасположение паспортной группы в центре Гусь-Хрустального, конечно, более удобно для жителей всех микрорайонов города.

ОТДАЛИ КАРТИНУ

Выступавшая накануне юбилея художника Абрамзесского по телевидению сотрудница Владимира-Судальского музея-заповедника рассказала о том, что музей имеет обширным двух его картин. Причём одна, оказывается, была передана из коллекции Бориса Ельцина - Библиотеки имени Ленина, как произошло с телевизионного экрана. По мнению музейчиков, скорее всего картина принадлежала хозяину хрустального завода.

12 августа - День строителя УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ, ВETERАНЫ ТРУДА!

Сердечно поздравляем вас с професиональным праздником - Днём строителя!

Ваша профессия - одна из самых древних и первобытных профессий на земле. Быть причастными к этой благородной и необходи-мой профессии - большая честь и ответственность для всех вас. Всегда строители пользо-вались заслуженным почётом иуваже-нием, ведь вы не только строите зда-ния и сооружения, вы создаете для людей уют, комфорт, уверенность в жизни.

Востребованность строительных предприятий является типичным инди-катором экономического состояния стра-ны. Благодаря вашему труду преобразу-ются города и села, возводятся тор-гоны и спортивные комплексы, жилые дома, улучшаются социальная сфера.

Благодарим вас за то, что вы при-желали вам и вашим близким здоро-вья, счастья и семейного благополучия. Пусть сбудутся все ваши мечты и гла-ны, и пусть вас всегда окружают на-дежные друзья и честные партнеры.

**А.КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.**

Сегодня в городе Гусь-Хрустальный возведется со-временное удобное жильё, ведётся промышленное стро-ительство, появляются новые торговые и инфраструк-турные объекты. Усилиями специалистов меняется облик нашего города, он становится более красивым и комфо-ртным для жизни. Особые слова благодарности выражаются тем, кто работает в структурах «Стеклостроя», которые на протяжении многих лет активно участвуют в программах по строительству муниципального жилья.

Город Гусь-Хрустальный занимает видное место во Владимирской области по объему бюджетного жилья. К концу года планируется сдать почти 15 тысяч квадрат-ных метров жилых помещений. А уже в 2015 году темпы жилищного строительства должны быть увеличены не только в сфере социальной политики, не только в многоэтаж-ных домах, но и малогабаритной застройке в центре города. Сорокаквартирные блоки будут и предста-влять на таких предприятиях, как «Гусар», «Бауэр», «СтеклоМолочко», хрустальный и опытный стекольный завод.

Перед нашими строителями стоят большие, но вполне выполнимые задачи. Убеждены, что ваш высокий про-фессионализм и богатый опыт помогут реализовать са-мые смелые проекты.

Дорогие друзья!

Благодарим вас за созидающую работу! Крепкого здоровья, благополучия, счастья и побольше новых строй-площадок на карте города Гусь-Хрустального!

**Ю.ГРИШКИН, глава г. Гусь-Хрустального,
Н.БАЛАХИН, председатель горсовета народных депутатов.**

Новостройка на ул. Рязанской в г. Гусь-Хрустальном.
Фото Ольгой.



ТАМ, ГДЕ НАЧИНАЕТСЯ ФУТБОЛ

Пока наши ведущие футбольисты осваивают новую для себя скромную профессию, введенную решением бывшего президента Российской футбольного союза (РФС) Сергея Фурсенко, и готовятся играть на Урале в декабре, в чемпионате области всё попроще: и турнир проводится по старым правилам. Директор физкультурника и встретился с главным тренером курганского «Стройтоля» Виктором Анатольевичем Митроновым и президентом клуба Сергеем Викторовичем Кругловым.

- Скажите, давно ли в Кургане появилась большая команда?

Сергей Викторович: Спорт был всегда, даже когда еще был колхоз «Власть Советов». Команда была не плохая, но когда не стало хватать финанс, председатель колхоза сказал: «Ребята, денег нет, закрывайтесь! И мы, в то время нас человеков 5 было, ушли в Курган. И вот с тех пор как решили в то время играть на область. Поддерживал нас тогда директор лесхоза. Во второй группе областного первенства отыграли 10 лет, но в то время силен был Кургальский «Символ», и мы не могли его перепрыгнуть. Завоевали кубок, выиграли первенство и честно перешли в первую группу. Следующий год, когда прекратились, мы один год отыграли за «Корабль» из Добрицкого, заняли второе место во второй группе первенства области. Потом Анатолий Иванович Горбунов стал главой Кургальского муниципального образования, он человек в спорте: сам играл футбол, играл в Поморье, когда «Славия» из Стокгольма - стадион играл здесь. В этом же году победили в первенстве Владимирской области, выйдя в областной чемпионат. Было тяжело: не было финансирования, ребята все деревенские, а играть приходилось против команд из крупных городов: Кирова, Вязников,

Мурома, Александрова, но мы выжили в первый год.

- А как деньги собирали? Самы складывались?

С.В.: - Когда начинали, поддерживал муниципальное образование. В 2008 году мы создали почетительский совет. Мы обратились с просьбой к мэру города поддержать. Кто-то дал три тысячи, кто-то пять, кто-то больше. Деньги уходят на базис, оплату судьям и так далее. В 2011 году поделили 5-6 место с гусевской «Гранью». Тогда за поражение давались очко, а за ничью - два, за победу - три. В этом сезоне система поменялась: за ничью дается 3 очка, за ничью - одно, за поражение - ноль. Если бы в прошлом году подсчитан очков произошло по нынешней системе, мы бы были в пятерке. В текущем сезоне нас подтолкнуло то, что мы играли в зимнем чемпионате области, турнир затянулся и закончился в мае. Уже начались чемпионаты областей, а в это время еще диктуровались гостевые матчи международного чемпионата. Было тяжело. И был ряд игроков, который нас подвел.

- В основном в вас играют местные ребята?

- Местные. Но есть зоопарковые, есть и из Гусева, из Кургана. Молодежь есть, но много нужно делать, чтобы устроить ребята в интернет, найти жилье. Это очень тяжело.

- А вообще с младожены занимаетесь? Есть какие-то секции?

Виктор Анатольевич: - Да, две группы, куда входит ребята 2000-2002 и 1997-1998 годов рождения. Ездили играть на чемпионат России в Касимов, на «Локобол» в Казань, приезжали во Владивосток, на стадионе «Торпедо», сейчас на область играем.

- А стадион как поддерживаете, специально траву сажали?

В.А.: - Нет, hele у нас полностью с натуральным газоном, кошу его к каждому дню.

- А Вы еще играете, или играете в карьеру уже завершили?

С.В.: - Играю в чемпионате района, иногда выхожу в чемпионате области, играю в мини-футбол, плюс собираемся с ветеранами.

В.А.: - Играю в команде ветеранов района.

- Эрзители ходят на футбол?

В.А.: - Ходят, больше чем в горах.

С.В.: - Народ находит даже больше, чем в крупных городах, например, в Александрове. Приезжают поболеть из других населенных пунктов района.

- Каковы основные проблемы в работе?

С.В.: - Кое и везде: у нас ребята играют на энтузиазме. Зарытают своим силами, работают во Владимире, Суздале, Москве. Нет никого, кто бы сидел на зарплате и занимался только футболом. Есть желание построить раздевалки, но всё уходит в деньги. Сейчас кто приезжает, тот выделяет в автобусе или машине.

Вы ездили на «Локобол», по-вашему, это шанс для ребят из глубинки пробиться кудато?

В.А.: - Ну да, это неплохое, но проблема в том, что тяжело. Сейчас, чтобы кого-то поднять, нужно много времени, нужно устроить ребята в интернет, найти жилье. Это очень тяжело.

- То, что теперь в нашей области нет профессиональной команды, то как-то скажется на региональном футболе?

В.А.: - Да, конечно, болельщики, потеря, вспоминают Анатолия...

- Раньше старались добиваться результата, чтобы попасть в «Торпедо». А из «Торпедо» можно было попасть еще кудато - некоторые ребята сейчас играют в Премьер-Лиге, а сейчас шансов не будет никаких, не будет сримитров у ребят, - добавляет Сергей Викторович.

- Кроме футбола в Кургане

С.Круглов (справа)
и В.Митронов:



ещё какими-то видами спорта занимаются?

Зимой - мини-футбол, есть волейбол, у нас запланировано строительство стадиона в Ташколово по программе РФС - в 2015-м там должен быть уложен искусственный газон.

Хотелось бы сказать, что нас поддерживают глава сельского поселения, единороссы.

Ваш пожелания читателям нашей газеты, любителям спорта, любителям футбола...

С.В.: - Всех поздравляю с Днём физкультурника, желаю успехов в любой жизни, семье. День физкультурника и День строителя всегда рядом, а мы видим все строители, и команда у нас называется «Стройтель».

Беседовал С.КАРАСЬ.

СПОРТ - ЭТО ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ

В преддверии Всероссийского дня физической культуры и спорта состоялось встреча с председателем комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Гусев. С.Виктория Анатольевича Голубевой (на фото слева) и попросила рассказать о наиболее значимых спортивных событиях нынешнего года.

- Необходимым условием привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом является модернизация и развитие материальной базы. Администрация города активно поддерживает инновационные технологии, организаций, занятарендерованных лиц, направленную на популяризацию здорового образа жизни, привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

В прошлом году воprzedложении инновационной группы «Команда» глава города было принято решение о строительстве освещенной лыжной трассы в районе туркомплекса «Хрустальный». Данный проект был реализован в короткие сроки и осуществлен финансами, выделенными предпринимателем, организацией, предприятием, физических лиц, поддержке администрации города, Физического труда занятых, занятарендерованных и неравнодуш-

ных людей. Весь зимний сезон прошел в активном режиме. Весной прошлого года состоялись первые спортивные соревнования активный здоровый досуг, большие количества жителей города и района, многие приходили семьями, с детьми.

Открытие освещенной лыжной трассы сподвигло администрацию и предпринимателей на дальнейшее развитие спорта в городе, вложение в него финансовых средств. По инициативе депутата горсовета Д.А. Березинкина при финансовой помощи ООО «Гудар» (генеральный директор А.Березинский) был освещен стадион «Центральный», профсоюзная лыжная трасса среди младших школьников и коллектива предпринимателя и организатора спорта Д.Березинкина. Освещение стадиона и лыжной трассы, а также благоустройство территории вокруг стадиона, включая сооружение спортивных площадок, уличных уличек, ворот, вороток около тысячи человек. На всех дистанциях спортивное поддерживали болельщики.

Увлекательные спортивные баталии проходили в День города. В традиционном легкоатлетическом забеге на 100 метров участники наряду с нашими бегунами, спортивными из городов Владимирской области, а также из Ивановской и Ярославской. В этот день после многолетнего перерыва на городском озере прошёл чемпи-

онат области по гребле на байдарках и каноэ. Наши ребята под руководством тренера Д.М. Якутичина заняли на двух дистанциях призовые места.

Мы благодарим предпринимателей, от которых получим традиционный открытый чемпионат города по триатлону, который собрал в этом году невиданные количества участников - более восьмидесяти человек. За высокий организационный уровень этих состязаний хочется поблагодарить спортивный клуб «Барино-ва роша» в лице Ивана Филиппова.

Все большую популярность приобретает пляжный волейбол. Для занятий этим видом спорта у нас есть все необходимое: пляжи, пляжные зонты, оборудование для пляжного волейбола. Наверное, поэтому в этом году город проводился один из туров и финал чемпионата области по пляжному волейболу. В этих состязаниях наши юноши заняли второе место, а девушки - пятые.

«Окончание на 3 стр.



СПОРТ - ЭТО ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ

Окончание. Нач. на 2 стр.

Отрадно, что обретают бытную массовую и популярную форму традиции всех российских соревнований по картинам. К сожалению, ушел из жизни В.Н.Раммеков, основатель и бессменный руководитель спортивно-технического клуба «Квадри», на базе которого проводятся состязания различного уровня, в том числе и всероссийского, по, как известно, самому интересному. Привнесенные мозаички к «затворничеству» и пристрастии в автогонках, обучением их техническим основам авторская имеет неоценимое воспитательное значение. Замечательно, что дело это поддерживало и делает сегодня Владислав Кузнецова. Тем более соревнований по картинам появляются памятни В.Раммекова. В нынешнем году количество их участников по сравнению с прошлым увеличилось почти в два раза и составило 102 человека. Состязания проходят в три этапа: в три этапа. Первый - в мае, второй - в июне, третий - в сентябре. Состязания проходят на высоком организационном уровне и вызывают неподдельный интерес у жителей города и районов Тверской области.

Несколько с традициями развиваются новые виды спорта. Третий год подряд в бильярдном клубе «Платинум» проходит первенство области по билльярду среди юношей. В клубе «Платинум» проводятся также эстафеты «Дружба» и уже есть первые эмблемы. А дальше на горизонте - предприниматель Андрей Стаканов является кандидатом в мастера спорта по боулингу.

Близится к завершению строительство скейт-площадки в центре города, которую очень ждут подростки и молодежь, увлекающиеся экстремальными видами спорта. Таких ребят у нас немало, среди них Антон Миников, который успешно выступил на областном экстремикуме.

Несколько слов о строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса.

Оно ведется в соответствии с планами, как хотелись бы Ждем положительного заключения государственной экспертизы, после которой начнется активное строительство.

- ТЕМЫ О ДОСТИЖЕНИЯХ СПОРТАЧЕЙ В ЭТОМ ГОДУ

- В нынешнем году 22 спортивно выдающихся нормативы кандидата в мастера спорта по таким видам, как футбол, караоке, кикбоксинг, радиоспорт. Команды юнош. 1995-1997 годов рождения, «Грань», стала победителем кубка России по футболу (тренер Н.В. Евстиахов). Их главные тренеры присвоено звание кандидатов в мастера спорта. Победители первенства России по футболу стала команда «ФК Красный Крест». «Грань» стала победителем в первенстве ЦФО России по футболу (тренер Н.В. Евстиахов). Большую пользу поддержала под руководством учителя физкультуры С.Ф. Фроловой дружная команда СШ №6, стала победителем детского областного первенства по футболу в возрастной категории «Юноши».

Сенатором по спорту и туризму, мастером спорта международного класса В.В. Звездинином. Он много раз прославлял наш город на турнирах международного уровня, неоднократно становился чемпионом мира и Европы в тройном призы среди ветеранов. В мае этого года В.В.Звездинин на чемпионате мира по спортивной ходьбе в закрытых помещениях, проходившим в Болгарии, занял спортивных старше 35 лет звездами еще одну золотую медаль.

Дорогие спортсмены и тренеры, преподаватели физической культуры и сотрудники спортивных организаций! Уважаемые ветераны спорта и юные спортоманы, артисты физической культуры и юные спортивные болельщики, нашиуважаемые спонсоры! Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем физкультурника! Искренне желаю вам здоровья, любви, благополучия, счастья и новых, спортивных долголетий! Отличных и новых побед, на спортивных аренах!

Беседы вела
В.ЗУБАНОВА.

ФИЗКУЛЬТ-УРА

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 58

10 августа 2012 г.

ДЕНЬ ВСЕХ СПОРТСМЕНОВ

11 августа Россия отмечает День физкультурника - день здоровья, бодрости, честолюбия и стремления в достижении успехов.

Футбол был и остается спортом номер один в мире. За последние годы это происходит и в Гусевском районе, который показал качественный скачок в сторону улучшения развития футбола в городе. Главная команда «Грань» - за последние 18 лет добилась лучшего показателя - 5 место в чемпионате области и на сегодня борется за высокие места. Команда «Мучачо» в первенстве 2012 г. добилась права играть в финале областного первенства в следующем году. Детско-юношеские команды становились победителями и призерами первенств области и достойно представляли нашу область в Российских соревнованиях.

Большой вклад в развитие футбола внесли и иностранные тренеры. И.Н. В. Евстахов, В.А. Протыпов, В.А. Голенев, И.А. Филатов, администрация и обслуживающая персонал стадиона «Грань» на протяжении футбольного поля которого на сегодняшний день лучшее в области - такую цену имеют все тренеры и игроки областных команд.

Городская федерация футбола поздравляет тренеров, футбольистов, работников стадиона и любителей футбола с Днем физкультурника. Желаем крепкого здоровья, успехов в жизни и спорте, семейного счастья!

З.КОЧЕЛЯЕВ,
председатель гордумы
Федерации футбола.

А.МАЛЫШЕВ,
инструктор-методист стадиона «Труд».

Футбольное обозрение |

4 августа «Ковровец» принимал на своем поле гусевскую «Грань». С первых минуты матча хозяева начали штурм второт нашей команды. Уже на 10 минуте встречи счет был 2:0 в пользу ковровчан. Наши игроки после такого напора не дрогнули и к середине тайма выравнивали игру. Во втором периоде также преимущество было уже за нашей командой. В связи с этим вторая половина матча проходила в основном в игре в штрафной площади рукой. Д. Карев четко реализует пенальти.

На протяжении второго тайма, имея преимущество и создав ряд головных возможностей, мы так и не забили ни одного гола, в итоге проиграв 12:2. «Грань» принимает «Труд» из Собинки.

Результат остальных игр: «Торпедовец» - 4:0, Александров - 3:1, ВНИИЭМ - «Строители» - 3:1, г. Петушки - г. Собинка - 3:1.

Итоги первенства: «Грань» заняла первое место в чемпионате области, как и онциональный турнир начали члены областной Федерации футбола. «Ковровец» - 30 очков и «Торпедовец» - пропавший только «Трактор» - набрал 27 очков. Шесть команд с 3 по 8 место идут плотной группой, каждая из которых может быть третьей, и восьмой. В числе их и наша «Грань».

МИНИ-ФУТБОЛ

В чемпионате были проведены пять игр. В основном результаты игры были предсказуемы, так как первый этап подходил к завершению и можно было соизмерять силу играющих команд. «Норд-Лайкерс» - 4:0, «Город» - 3:0, «Грань» - 2:0, «Город» уверенно побеждает капитан «Норд-Лайкерс» - 30 очков и «Торпедовец», пропавший только «Трактор» - 27 очков. Шесть команд с 3 по 8 место идут плотной группой, каждая из которых может быть третьей, и восьмой. В числе их и наша «Грань».

Мини-футболисты «Грань» впервые в истории выиграли встречу против «Спартака» - 5:4. Три мяча, забитые А. Конеткой, С. Сабировым, склонили чашу весов в пользу «Спартака».

Всего матчи были достаточно напряженными. Даже аутсайдер турнира, команда «Искра», единственная команда, которая не имеет в своем составе юношей, и девушки, давала всем противникам. В последней игре впереди будущих финалистов - «Райф» - Молодые «исхорки» осаждали ворота Сергея Гладушкина, который вспомнил бутылку воды, которую не пропускал в моменте, когда его душевно-курильный гаджет «Райф» - Сергей Гладушкин руской рукой выносит мяч от своих ворот, мяч передается выпрыгнувшему игрока «Искра», отскакивает в живот к Алексею Малькову, который потом пропускает мяч в свои ворота, а затем забивает ворота.

В первом полуфинале «Райф» встретился с лидером первой группы

на половине поля соперника, - все финалисты были впереди. Но, как говорят, «ты доклыши ушь за спортивную ногу». Но там не менее, сковались достаточно быстро, а некоторым даже удивительно быстрыми ударами ножницами через себя.

Все матчи были достаточно напряженными. Даже аутсайдер турнира, команда «Искра», единственная команда, которая не имеет в своем составе юношей, и девушки, давала всем противникам. В последней игре впереди будущих финалистов - «Райф» - Молодые «исхорки» осаждали ворота Сергея Гладушкина, который вспомнил бутылку воды, которую не пропускал в моменте, когда его душевно-курильный гаджет «Райф» - Сергей Гладушкин руской рукой выносит мяч от своих ворот, мяч передается выпрыгнувшему игрока «Искра», отскакивает в живот к Алексею Малькову, который потом пропускает мяч в свои ворота, а затем забывает ворота.

В первом полуфинале «Райф» встретился с лидером первой группы

- гусевским ГХТТ. Представители райсовета впервые провели настоящую тактическую встречу только лишь игроки и пока не поддергивая ее изнутри, футбольисты технологического техникума как коридуны кружили у ворот «Райфа», и их ударами либо не хватало точности, либо они блокировалась защитниками, либо отражал Сергей Гладушкин, прыгавший в воздух и забивавший мяч в ворота ГХТТ, провинции Тир. Так команда и дотянула до пенальти, которые превратились в конкурс: кто попадет в створ ворот мимо голкипера. Игроки были в боях, выше отлично играли вратарями... В итоге, когда играчи стали быть уже во втором раз, точный удар удался Сергею Гладушкину, который потом забил мяч в ворота ГХТТ, и это было 1:0 по пенальти, и «Райф» вышел в финал.

Их соперник определялся в матче «Штурм» - «Атлант». Соперники оказались разными по классу. Несмотря на старания красноярцев, удары и мастерство были гусевцы. Рамиль Гладушкин, прыгнув на спину, забил мяч в ворота «Атланта» по пенальти - 3:0.

Матч за 3 место, как и в чемпионате Европы по большому футболу, решено было не проводить, так что сразу после полуфиналов зрителям ждала грандиозная маэстро.

На первом поединке уже играли великолепно, у которых начались турнир среди смешанных пар, периодически волейбольный мяч залетал на футбольную территорию. Но игрокам это не мешало. Райфчики прыжко играли вторым номером, отдавая мяч впереди соперника. И на 10 минуте им удалось сдерживать атакующий порыв соперника, но вскоре же «Атланту» удалось трижды пробить. Сергей Гладушкин и стать первым обладателем Кубка главы района.

Поздравляем футбольистов, главу района Алексеем Кабенским отметил, что основные цели по развитию спорта на территории района здорово обработаны и выражены наилучшим образом.

Лучшим вратарем турнира был назван Артём Панфилов, а лучшим бомбардиром (4 мяча) - Валерий Масленников.

В. КУЗЬМИЧЕВ.
Фото автора.

МЯЧ КРУГЛЫЙ, НО ВОТ ПОЛЕ...

Информация предоставлены пресс-службой администрации Гусевского района

Фото: А.Малышев

Фото: А.

ЭХО СОБЫТИЙ

ЮБИЛЕЙНОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ «12 СЕРЕБРЯНЫХ»



Фотография участников концерта на память.

Заполнившие зрительный зал клуба имени Ленина (нече - одн из зданий МУК ЕСКД) пуск и гости, вспоминали о юбилейном успешном возрождении к зрителям очень популярного в 1970-е годы вокально-инструментального ансамбля «12 серебряных». Коллектив, 40 лет назад, собранный из талантливых музыкантов и во-калистов из различных оркестров, стал настоящим явлением, привлекая внимание зрителей своим ярким звучанием, композитором и автором песенных текстов Игорем Лукьяновым при покровительстве импресарио Александра Горюшко, отмечавшим свой юбилей дважды концертом. Инициатором и организатором праздничного вече-ра стала Марина Сенаторова - директор ГБЦЛ «Музика» имевшая прямое отношение к ВИА «12 серебряных».

Да, казалось бы, и не пролетело сорока лет со времени начала успешного пути на танцевальных и концертных площадках Гусь-Хрустального любимого драматурга и исполнителя, с характерным голосом Александра Егорова и Михаила Барыкина, та же вытурованная игра на ударных Сергея Комарова (он приехал специально на концерт из Нижнего Новгорода), и на гитаре Юрия Обухова, который поднялся на сцену впервые сразу же после окончания бачета духовной академии. А затем Александра Лопаков и Юрия Торешин. Впрочем, это, конечно, не так, время оставил неизгладимый след в жизни каждого из участников легендарных «12 серебряных». Весной 1995 года ушел из жизни Юрий Барыкин, а летом Игорь Лукьянов, погибли и другие потеря. Впрочем, текущего года не стало Станислава Ильинчика, игравшего в ансамбле со дня основания (первый сбои состоялся еще в 1971 году). Нет и Сергея Зверева, обладавшего сильным красивым голосом с широким диапазоном. Погиб и Александр Касаткин, последний путь и бас-партита Владимира Артемова. Его называли техническим мозгом ансамбля, на него была аппарата, ее ремонт и надзора. Не пришел ни этот праздничный вечер талантливый музыкант Евгений Тележкин, умерший на 12-струнной гитаре.

Много добрых слов было сказано в адрес Игоря Лукьянова, которого друзья звали Аркадием. Менялся состав «12-ти серебряных», но главным художественным

руководителем всегда оставался Игорь Аркадьевич Лукьянов. В 1975 году ВИА «12 серебряных» был создан в Гусь-Хрустальской государственной филармонии, и ребята колесили с концерты по городам и весям Советского Союза. Друзья говорят, что Игоря отличал идеальный музыкальный слух, по-настоящему интегрированный в безупречный вкус исполнения, порой даже предвидеющий диапазон звука. Зрители увидели визуализации двух разноголосовых выступлений Игоря: как певца и музыканта.

На сцене клуба имени Ленина в этот юбилейный вечер царил «король танго-данса» миниатюрного формата Игорь Лукьянов, который представил пародию. Ударили Стаса Коновалов играли в ВИА «12 серебряных» в первом составе со дня его основания. Ходил из ансамбля на каждую для службы в армии. Сейчас живет в Нижнем Новгороде. Сергей Создан в интернет-томике «Одно-родственники» и фотографии, демонстрировавшиеся на экране в течение вечера, были, в основном, предоставлены Сергеем Комаровым. Он играл не только на ударах, но и на гитаре, привнес ему первоначально ансамбль «Червона рута» в Сорбонне. Гостем вечера стала Светлана Лукьяненко, привезшая из Санкт-Петербурга.

В 1972 году Игоря пригласили в ансамбль «Городок», который через несколько лет стал его женой. В этом браке родилась дочь Полина, проживавшая сейчас в Москве. Светлана прочитала со сцены трогательные стихи, посвященные матери Игоря.

Александр Егоров являлся со-листом ансамбля с первых лет его существования. Гусинское деревенское происхождение Егорова, обиходные и плямурные выненности. Но юнчики привыкли к таким вещам. На концерте присутствовал мастер окуляров. В ответ на восторженный прием публики, среди которой было немало постаревших поклонников, он поблагодарил участников за то, что они сумели устроить ящики конфет биджет-сосновы. С нетерпением будущий новый встрече с любими артистами. С восхищением, «12 серебряных»! С.ФРОЛКИН.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 55
10 августа 2012 г.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01 Автобус зарегистрирован несколько лет назад, горел из-за замыкания электропроводки. Электрик живет в п. Иваныш, ФАП в с. Заколье, хозпостройки в п. Ушельском, дом и баня в д. Дубровка. 5 августа загорелся дом в д. Дубровка также по причине короткого замыкания проводки, в ночь на 6-е в Лазаревке горел жилой дом.

02 30 июля безработный гражданин М., 1985 г.р., находясь в квартире дома на ул. Садовой, получил сотрясение телефона. Возбуждено уголовное дело.

1 августа установлено, что 30 июня в 21.00 на ул. Октябрьской в г. Куломы гражданам К., 1978 г.р., причинив насилье и опасное для жизни и здоровья, похитил 500 рублей у молодого человека.

5 августа со стоянки, расположенной на ул. Интернациональной, похищен мопед.

В эту же ночь из «Тойоты Рав - 4», припаркованной у дома на Микранорской, похищены автогенератор, навигатор и кошелек с 9000 рублей.

5 августа со стоянки, расположенной на ул. Интернациональной, похищен мопед.

В этот же день в городском автобусе маршрута № 124 похищен кошелек с 8500 рублей. На территории города прошло мероприятие по поиску в помещении кафе на ул. Интернациональной студии по хип-хопу крупную сумму денег.

367

• в возрасте... 276
• к детям... 91

• экстренных... 280

• несложных... 87

• перевозок... 31

• спасательных... 67

• смерти до «скорой»... 1

• несчастных случаев... 38

• пожаров... 57

в том числе:

• в состоянии алкогольного опьянения... 8

• отравлений... 3

• алкогольных отравлений... 7

• наркоманий... 4

• иных видов болезней сердца... 22

• инфарктов... 1

• гипертоний... 48

• бронхиальных астм... 11

• пневмоний... 3

• острых нарушений мозгового кровообращения... 3

• пострадавших в ДТП... 5

МЫ ПОМНИМ ТЕБЯ, «ХРУСТАЛЁК»!

Недавно детский оздоровительный лагерь «Хрусталик» отметил свое 50-летие. Не только горожане побывали в этом любимом пионерском лагере, но и мы, жители района. Мне посчастливилось дважды с группой ровесников из поселка Красное Эхо отдохнуть в нём. Помню, как мы, дети войны (1942 г.р.), были восхищены новеньными купальными лагеря, столовой, спортивными площадками, пионерскими традициями. Особенно поражала красота природы на берегу чистейшей реки Судогды, высокие сосны и воздух, напоенный сосновой смолой. Мы были одними из первых пионеров, отдохнувших в этом прекрасном лагере. У многих ровесников были большие семья по 4-5 человек детей, а отцы-командиры погибли на фронте.

Смотрите яропортаж о проведении праздника по телевидению, читала и смотрела фото в газете и по хорошему запоминала всем побывавшим на этом празднике. Слезы наверстывались на глаза, ведь это и мой лагерь тоже, а мне, увы, уже 70 лет. Разве можно забыть торжественные линейки, соревнования, походы в лес, игры в разведчиков, купание в реке. А пионерские песни у короля.

Спасибо тебе, «Хрусталик», за доброту, веру в спортивливость, за любовь к книгам, к хорошее песни, за воспитание любви к родителям, малой родине, нашим спасателям-фронтовикам. Это мы пронесли через всю жизнь. Наши дети тоже отдалили в лагере. Живи, родной, долго, на радость детям!

З. МИХАЛОВА,

